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Załącznik nr 9 do Umowy nr […]

KLAUZULA INFORMACYJNA O OCHRONIE DANYCH OSOBOWYCH DLA OSÓB REALIZUJĄCYCH W IMIENIU WYKONAWCY UMOWĘ

1. Administrator danych
[bookmark: _GoBack]Administratorem danych osobowych jest instytut Sieć Badawcza Łukasiewicz ― PORT Polski Ośrodek Rozwoju Technologii (dalej: „Instytut” lub „Administrator”) z siedzibą we Wrocławiu, działający w formie instytutu wchodzącego w skład Sieci Badawczej Łukasiewicz, będący państwową osobą prawną, posiadający osobowość prawną, działający na podstawie wpisu w Krajowym Rejestrze Sądowym o numerze 0000850580; NIP: 8943140523.
Jeżeli Instytut nie uzyskał danych osobowych bezpośrednio od Pani/Pana, informujemy, że dane osobowe zostały uzyskane od naszego kontrahenta, który wskazał Panią/Pana jako osobę kontaktową w celu obsługi zawartej z nami umowy.  
2. Inspektor ochrony danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych. Jest to osoba, która odpowiada za kontakt we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Z Inspektorem należy kontaktować się drogą mailową: iod@port.lukasiewicz.gov.pl lub w formie pisemnej na adres siedziby Administratora (ul. Stabłowicka 147, 54-066 Wrocław).
3. Zakres

Administrator przetwarza Pani/Pana dane osobowe w następującym zakresie:
· imiona i nazwisko,
· stanowisko lub funkcja,
· służbowe dane kontaktowe (telefon, adres e-mail). 

4. Cel, podstawa prawna i czas przetwarzania danych
Podane w umowie dane osobowe są przetwarzane przez Administratora w celu realizacji tej umowy, na podstawie prawnie uzasadnionego interesu Administratora danych zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. f) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) a także niezbędne w celu zawarcia umowy – art. 6 ust.1 lit. b) (RODO), przez okres trwania umowy, a potem do czasu upływu terminów przedawnienia roszczeń. Prawnie uzasadnionym interesem administratora jest umożliwienie prowadzenia komunikacji związanej z zawarciem i realizacją przedmiotu umowy, przyjmowania i przekazywania oświadczeń woli stron umowy, kierowania ewentualnych reklamacji i roszczeń, a po zakończeniu umowy niezbędność do ustalania, dochodzenia lub obrony przed ewentualnymi roszczeniami.
Przetwarzanie Pani/Pana danych jest niezbędne do zawarcia umowy. 
5. Udostępnianie i odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe nie są przekazywane do państw spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego (państwa trzeciego) oraz do organizacji międzynarodowych.
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być pracownicy Instytutu bezpośrednio zaangażowani w obsługę umowy.
6. Profilowanie
Przetwarzane dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
7. Uprawnienia podmiotu danych
Ma Pani/Pan prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania (poprawiania), żądania usunięcia (o ile nie zakłóca to realizacji umowy lub obowiązków Instytutu wynikających z przepisów prawa), żądania ograniczenia przetwarzania danych, przenoszenia danych do innego administratora, jak również prawo do wniesienia sprzeciwu z przyczyn związanych ze szczególną sytuacją wobec ich przetwarzania na podstawie prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Instytut oraz wniesienia skargi do organu nadzoru w zakresie danych osobowych tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00−193 Warszawa).
W celu skorzystania z powyższych uprawnień należy skontaktować się z Administratorem danych (Inspektorem ochrony danych osobowych), w sposób wskazany w pkt 2 niniejszej klauzuli. 
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